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Ata da 33a (trig6sima terceira) Sess5o 0rdinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia
23 de novembro de 2023, sobre a Presidencia do vereador Tayronne Henrique dos Santos. Aos
23 (vinte e tres ) dias do mss de novembro do ano de 2023 (dois mil e vinte e tres) estando na
hora regimental, o Senhor Presidente da Mesa Diretora da Camara Municipal de Pilar, vereador
Tayronne   Henrique  dos   Santos,   abriu  os  trabalhos  e  solicitou   a  presenga  dos  senhores
vereadores atrav6s do painel eletr6nico,  ficou  registrado a presenga de 06 (seis) vereadores,
sendo  eles:  Tayronne  Henrique  dos  Santos,  M6rio  Rafael  de  Farias  Lages,  Henrique  Correia
Pinheiro, Luiz Carios Omena da Silva, Neilza Elias da Silva e Thiago Viana de Mendonga Canuto.
N5o havendo qu6rum para deliberar,  a sessao foi suspensa  por quinze minutos para segunda
chamada. Ap6s o tempo determinado foi feita a segunda chamada dos senhores vereadores,
onde  contou  com  a  presenga  de  13  (treze)  vereadores,  sendo  eles:  Tayronne  Henrique  dos
Santos,  Mario Rafael de Farias Lages,  Henrique Correia Pinheiro,  Luiz Carlos Omena da Silva,
Neilza  Elias da  Silva,  Thiago Viana  de  Mendonga  Canuto,  Djacy Washington  Clemente  Maia,
Jose Lavodnas Rodrigues de Assis Junior, Thais Viana de Mendon?a Canuto, Adriano Marcelo
Omena Costa, Joeli Cristini Pinheiro Lopes  Cavalcanti,  Benedito  Cavalcante de Barros Neto e
Marco Ant6nio Oliveira. Havendo qu6rum o senhor presidente deu por aberfa a presente sessao
ordin6ria.   Colocou  em  discuss5o  a  ata  da  sess5o  anterior,   nao  havendo  pronunciamento
contfario  a  redagao  da  mesma,  a  ata  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.  0  Senhor
Presidente,  solicitou  que  o  1°  Secretario  da  Mesa  Diretora,  vereador  M6rio  Rafael  de  Farias
Lages, fizesse a leitura do expediente do dia, que constou das seguintes materias: Encaminhou
o Projeto de Lei n° 033/2023 do Poder Executivo,  que, Altera o nome Benedita  Santos Lima
(Mestra Bida) o Centro Cultural e d6 outras procidencias, para Comissao de Legislag5o, Justi?a
e Redag5o final emitir parecer.,  Encaminhou o Prtycto de Lei n° 034/2023, do Poder Executivo
Municipal,  que,  Altera  o  nome  Edificio  Darcy  (Tiro  de  Guerra)  e da  outras  providencias,  para
Comissao  de  Legislag5o,  Justiga  e  Reda§5o  final  emitir  parecer;  Encaminhou  o  Projeto  de
Decrcto Legislativo n° 011/2023, que,  Concede Titulo de Cidad5o Honofario de Pilar/AL,  e da
outras providencias, de autoria do vereador Marquinhos Cachoeira (PDT),  para a Comissao de
Legisla?ao,   Justiga   e   Redagao  final   emitir  parecer;   Encaminhou   o   Projcto   de   Decreto
Legislativo n° 012/2023,  que,  Concede Titulo de Cidad5o Honofario de Pilaf/AL,  e da outras
providencias,   de  autoria  do  vereador  Marquinhos  Cachoeira (PDT),   para   a  Comissao  de
Legisla?5o,  Justiga  e  Redag5o  final  emitir  parecer.,  Parecer  n°  091/2023,  da  Comiss5o  de
Legislagao, Justiga e Redagao Final, ao Projeto de Lei n° 027R023, do Poder Executivo; Projeto
de Lei n° 027/2023, do Poder Executivo Municipal,  para  la votagao,  Que Altera a Lei Municipal
n° 360, de 05 outubro de 2006, que disp6e sobre o Plano Diretor participativo do Municipio de
Pilar, e d6 outras providencias;  Parecer Cortyunto n° 09212023, das Comiss6es de Legislagao,
Justi?a e Reda?ao Final, e de Finangas, Ongamento e Fiscalizag5o ao Projeto de Lei n° 028M2023,
do poder Executivo; Profeto de Lei n° 028/2023, do Poder Executivo Municipal, para 1 a votap5o,
Que,  Inclui a alinea T' no inciso IV, do art.  3°,  e modifica o art.  9° da Lei  Municipal n° 48012011,      .
com redag5o conferida  pela  Lei  n° 875/2022,  e da outras providencias;  Parecer Conjunto n°
093/2023, das Comiss6es de Legislagao, Justiga e Reda?5o Final, e de Finangas, Ongamento e
Fiscaliza?5o ao Projeto de Lei n° 031R023, do Poder Executivo; Projeto de Lei n° 031/2023, do
Poder Executivo,  que,  Institui  o Auxilio  Uniforme  para  a  Guarda  Municipal  de  Pilar,  Bombeiro
Civil  Municipal  e  Superintendencia  Municipal  de  Ttansporte  e  Ttansito  -  SMTT,  e  da  outras
providencias, para la vota?ao; Parecer Conjunto n° 094/2023, das Comiss6es de Legislag5o,
Justiga e  Reda?ao  Final,  e de  Saade e Assistencia  Social,  ao  Projeto de  Lei  n° 023R023,  do
Poder Legislativo, de autoria do vereador Junior do Dr, Jos6, Que, Estabelece a obrigatoriedade
dapresengadeprofiss/ona/sdeodonfo/ogJanasun/dadeshospJfa/aresp#d5°"I;i~giv
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providencias; Projeto de Lei n° 023/2023, do Poder Legislativo de autoria do vereador Junior do
Dr,  Jos6,  que,  Estabelece a  obrigatoriedade da  presenGa  de profissionais de  Odontologia  nas
unidades hospitalares  privadas,  e d6  outras providencias;  Parecer n° 09512023,  da Comissao
de  Legisla?ao,  Justiga  e  Redagao  Final  ao  Projeto  de  Lei  n° 024n023,  do  Poder Legislativo;
Profeto de Lei n° 024/2023, do Poder Legislativo, de autoria da vereadora Nena do Leo (PDT),
Que,  Disp6e sobre:  Denomina?5o da  nova  sede da  Secretaria de  Urbanismo de  "Adeilton  da
Silva" ,                        e                        da                        outras                        providencia s,                        para
la  votag5o;  Parecer  n°  096/2023,  da  Comissao  de  Legislag5o,  Justiga  e  Redag5o  Final  ao
Projeto    de    Lei    n°    025VI023,    do    Poder    Legislativo    de    autoria    do    vereadorHenrique
Pinheiro (PSC), que,  Institui o Programa Municipal de Equoterapia no Municipio de Pilar, voltado
para o atendimento de pessoas com deficiencias e autismo, e da outras providencias;  Projeto
de Lei n° 025/2023, do Poder Legislativo, de autoria do vereador Henrique Pinheiro (PSC), que,
Institui o Programa Municipal de Equoterapia no Municipio de Pilar, voltado para o atendimento
de  pessoas  com  deficiencias  e  autismo,  e  da  outras  providencias,  parala  votagao;  Parecer
Coriunto n° 097/2023, das Comiss6es de Legisla?ao, Justiga e Redagi5o Final, e de Finan?as,
Ongamento e Fiscaliza?5o,  ao Projeto de Lei n° 032/2023, do Poder Executivo; Projeto de Lei
n°  032/2023,  do  Poder  Executivo  Municipal,  que,  Disp6e  sobre  a  Amplia?5o  do  limite  para
aberiura   de   crfedito   adicionais   do   tipo   suplementar  no   Ongamento   Municipal   do   corrente
Exercicio,   para  la  vota?5o.  Ap6s  a  leitura  do  Expediente,   o  senhor  Presidente,   vereador
Tayronne Henrique dos Santos, encaminhou os Projetos de Lei acima citados para as devidas
comiss6es.  a Senhor presidente, colocou em discussao o Parecer n° 091/2023,  da Comissao
de Legislag5o, Justiga e Reda?5o Final, ao Projeto de Lei n° 027R023, do Poder Executivo. Foi
facultada a palavra. Com a palavra o relator, vereador Benedito Cavalcante de Barros Neto, falou
que a materia foi analisada na Comiss5o, e teve parecer favofavel. Faculta a palavra aos demais
vereadores,  sem mais discuss5o,  a mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade.  Colocado
em  discuss5o  o  Projeto  de  Lei  n°  027/2023,  do  Poder Executivo  Municipal,  Que Altera  a  Lei
Municipal  n°  360,  de  05  outubro  de  2006,  que  disp6e  sobre  o  Plano  Diretor  participativo  do
Municipio de Pilar, e d5 outras providencias, para la votag25o. Facultada a palavra. Com a palavra
o  lider do  prefeito  na  Camara,  vereador Henrique  Pinheiro,  falou  que  a  mat6ria trata de  uma
modifica?ao do Plano Diretor do Municipio,  para uma melhoria em setores do municipio.  Falou
que  trata  de  nomenclatura  em  areas  do  municipio:  como  area  urbana  e  area  industrial,  e
encerrou suas palavras. Facultada a palavra aos demais vereadores. Com a palavra o vereador
Luiz Carios Omena,  deu apoio a materia, falando da necessidade de mudanga,  pela evolugao
do municipio para adequar as necessidades do Plano Diretor. Com a palavra o vereador Rafael
Lages, falou que o Projeto em discussao, trata de uma organiza?ao nas areas rural e industrial,
pelo crescimento de nossa cidade.  Falou que o municipio vein se desenvolvendo e  necessita
dessa  mudanga.  Sem  mais  discuss5o  o  Projeto  de  Lei  n°  027R023,  do  Poder  Executivo  foi
votado e aprovado por unanimidade em la votagao. Colocado em discussao o Parecer Conjunto
n° 092/2023, das Comiss6es de Legisla?5o, Justiga e Reda?5o Final, e de Finangas, Ongamento
e Fiscalizag5o ao Projeto de Lei n° 028/2023, do poder Executivo. Facultada a palavra ao relator.
Com a palavra o relator, vereador Biu Barros, falou que as comiss6es ap6s constatar a legalidade
do  Projeto  de  Lei  n°  028ra023  deram  parecer  favofavel.   Facultada  a  palavra  aos  demais
vereadores,  sem  mais discussao a  materia foi votada  e  aprovada por unanimidade.  Colocado
em discussao o Projeto de Lei n° 028/2023,  do Poder Executivo Municipal,  Que,  Inclui a alinea
'f' no inciso IV, do art. 3°, e modifica o art. 9° da Lei Municipal n° 480rao11, com redagao conferida

pela  Lei  n°  875/2022,  e  da  outras  providencias,  para  la  vota?ao,  facultada  a  palavra  aos
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trata de urn Projeto que altera uma Lei sobre os emprfestimos con?ig.nados do? furcioTfri?SL!_o_-inrinicipio   de   Eilar,. alterando   a   margem   de   limite   para   e.mpfestiTos,   e_dentr_o  _P_e£_p:i_r.€s_

explic=?6es encerrou suas palavras: dpm a palav.ra o vereador Luiz Cepps_OT=.n_?., d_3.f_en±d?!~a^-ir=i€ri;,-faiando  que  6  cam  satisfagao  que  vota  e  aprova.e,s?a  rna¥ria.   Falo.u  qu?. _f=L¥m_2_

s:;-si;iiid=de  do  F'refeito  em  prol  d6s  fuhcionarios  do  municipio  de  Pilar,  dapqo  p .dire.ito. de-rs-arfii;ar-imprestimos  com  urila  margem  major.   Sem  mpis  dispussao~a  in_at6f i?_ fo4_!P!€_dL? _en
•ii;i:vi=d=-p'5r-Jrianimidadeemprimpfrrevot?gap.Col_ocedo.em.Pis?use.£o.3__Fa_r_e_c_er^C_3TI±n_i.o.^n°^
-Ofd5inof2-3,' das Comiss5es de Legislagao, Julstiga e Red_agao Final= e dF:. Fi.nanga?,  One?rl=_Pt_3_3
-Fii=i=aiii=iaoaoprojetodeLein6o3j:/2o_23,dip.oqerExecutivo..,Fecu.I_t?g=_3=P_a|a_Vrg_a_o:e3ft^t^o.r:

cain  a  delavra  o  rielator vereador Biu  Barr?s,  falou  que  a .mate!ia  foi.?Ta!!5?,d_a,_ t=T_?,T_P2r_o.
56hsti-tJcional,  teve  o  tramite  legal,  e  recebeu  o  parecpr favpfavel.  Facul.tada  a  pala.¥r?_._ap_s-i;8rf-ai=-vi€r6=dires.  Sem  mais -diicussao  a  mat€ria  foi  votada _e  aprevada  pot  up?pimi.dad,S.
-66.Ig;c=dr; iih; -d-iscuss5o o Projeto de Lei n° o31/2o23, do Poge[ E_xf3cL!ti.vo,. que:instit.ui.o A.u^xilip_
-Ci;;i-f5wi5 -biri-a-6uarda   wiunicipal   de   F'ilar, _ Bombeiro   9i¥^il   ryunicipal I?   SLu_P_e=n!ntrep9.3,:_C|a^
-ih.;ri.:;i=|rd6-irinsborfeeTransitb-Spy_TT,edagpt!asproyi9en?ias,p3r_a.±1:_vo.i_£5a_o.._F~3?^ulfap3
•i-iiialvr-a.-Con;abalavraovereadorHepriqyepipheiro,qefepd?y_f_T_a_i_6.n!a,£f_a~I£.:_d_o.gu^e^S::::I:^
-pFdjat; -de-Jei: GJ-i inclui  na conta dos funbio.nar9ps o yplpr de fa,rqeT=.nt_o,^ff3!I!t.af 93^S^SS±#L^a
•a.idi€i-gi;;di;rh:terial.ComapalavraovereadorDjacyMeia,par3beniz?T.pesap.r_P_e_n.a^t?nF!I.h^o:
-i;:;i;:=t-6h=o;adiscutida,d€uapoioeencgrroys-±as.pala_vras.,Co.T_?p?!a_Ire_o_ve~r=a_d_o.r.P^a!aAe!
ri;=66=,--atbch;;-a-in=t6ria,`  elogiandp  a  vis.ao  d_o  Pe_stc!r  Renato. Filho,  p?!e_?_or:,_OSL _a_g3£:!€_S. d^a^
-€Ji;da  .Municipal,   da   SMTi,   e  Bombeiro  Civil.   Faloy _que  foi  uma.fo.rma  de.. benefrc_jar_ _a_3_

categorias.  Co;in  a  palavra  a  vereadora  !oeli  Lopes,  fplp!  qu_e .a  mat6ria_PT_g,i.LS_C_ups_a_o.,.:_g:Sr=a_
i=Ofllff{=d€s para os.servidores e economia para g municipio.  Falou,  que.vai f.a.cilitar.a p?!is!gf_?
d6-ri=ie-rial',  facilitando o processo de compra.  Com a palavra  a veread.ora. Nen.a do Leo:f?lop-chs  a -6;a;da  Municipal de Pilar 6 va_Ioriz±da,_ Fife.rents de ?utros Tunic,i.Pi.?S. _d_O _n_O_SS_O _EstLSSP
`dr;inla66=s.  Elogiou .o trabalho dos Guardas Municipais e dpmpis b3ne.ficia^do? PPT _a__TP9!!f..
-Farab-enizou o rfefeito Renato Filho. Com a palavra o vereadpr Luiz egrlo.s O.me_na, p.arEpeyi_z?!,

o-irr€ireit5 -Ren'ato Filho pela mat6ria ora discutida, falan9e da importan.cia da .GuaTda. n!unicip_gl_-e d;s demais envolvidos no Projeto de Lei. Falou que a Camgra deve dar apoio a Projetos como

esse em discussao. Com a palavra o vereador Biu Barros, falou que esse_prpcesso gera_r ump
i5wi; ir|ii: ia6il e agil  para. os envolvidos adquirirem  s_eus I.and.amentgs,.  Fal?u,_Syp £_S_ypr_d3_•isuric;;=i ioi-criada -peio seu  pal oziel  Baros, -quando P_refeit.o flp apu.nic.ipio d€ _Pi_I=±r: I_al3_I. .g]u_e^

6-muit6justoopref5itodarcJndig6esde_trapalpopareGyar.daMun.icipal_?.?S_de_I_a!§_€.n_V%Iyi_d.OAS.-n;irdrc`€==6.-Comapalavraove-readorJupiorpoD[.Jo_se,d.eua_po_io?.T_€_t±_ria,._e!Pg|o^u.aTS!.3r_d.a^

riJrii-ci-iil,  parabeni±ando o trabalhg real_iza_d.o pe.Ia  Puprda.  a  Presidenf?: L!=r_ea_do_r..T_y_rg_n.re^
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Junior  do  Dr.  Jos6  falou,  que  a  mat6ria  em  discuss5o,  trata  de  uma  Lei  imporfante  para  o
municipio  de  Pilar,  onde  vai  aumentar  o  atendimento  para  satlde  bucal,  solicitou  a  polo  dos
demais pares, e encerrou suas palavras. Com a palavra a vereadora Thais Canuto, deu apoio a
materia, falando da necessidade dessa medida para o bern estar da populag5o. Com a palavra
o  vereador  Dr.   Marcelo,  deu  apoio  a  mat6ria  falando  da  imporiancia  dessa  medida  para
populagao.   Falou   que   6   profissional   na   area   de  odontologia  e   tern  conhecimento   dessa
necessidade, pela falta de profissionais nas redes hospitalares. Com a palavra o vereador Marco
Cachoeira, deu apoio a materia, parabenizando o autor, falando da importancia da mesma. Com
a palavra o vereador Henrique Pinheiro, deu apoio a materia citando a necessidade da mesma.
Sem mais discussao a   mat6ria foi votada e aprovada por unanimidade em la votag5o. Colocado
em discuss5o o Parecer n° 095/2023,  da  Comiss5o de Legisla?5o,  Justi?a e Redag5o Final ao
Projeto de Lei n° 024/2023, do Poder Legislativo. Facultada a palavra ao relator. Com a palavra
o vereador Biu Barros falou que as comiss6es sao de parecer favoravel a materia.  Facultada a
palavra  aos  demais  vereadores.  Sem  mais  discussao  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por
unanimidade.  Colocado em  discuss5o  o  Projeto de  Lei  n° 024/2023,  do  Poder Legislativo,  de
autoria da vereadora Nena Do Leo (PDT), Que,  Disp6e sobre:  Denomina?5o da nova sede da
Secretaria  Municipal  de  Urbanismo  de  Adeilton  da  Silva,  e  d6  outras  providencias,  para  la
vota?ao.  Facultada a palavra a autora.  Com a palavra a autora, vereadora  Nena do Leo, falou
que a mat5ria 6 importante para o municipio,  onde vein denominar a nova sede da Secretaria
de Urbanismo com o nome de Adeilton da Silva, que era funcionario do municipio, ocupante da
fung5o de eletricista. Teceu elogios ao homenageado, e pediu apoio para aprovagao da mat6ria
aos demais vereadores.  Facultada a palavra aos demais vereadores.  Com palavra o vereador
Djacy Maia, deu apoio a materia, falando que tinha interesse em homenagear o Adeilton da Silva,
com  a denominagao em  algum  prfedio ptlblico.  Fez elogios ao homenageado antecipando seu
voto favofavel.  Com a palavra o vereador Henrique  Pinheiro,  deu apoio a  materia,  falando ser
facil falar do Adeilton da Silva, que deixou urn legado em nossa cidade, por sua dedicagao a vida
de funcion6rio ptlblico. Com a palavra o vereador Rafael Lages, deu apoio a materia, falando ser
uma homenagem justa, pela personalidade do homenageado. Aparte o vereador Luiz Carlos, fez
elogios  ao homenageado,  falando,  que o Adeilton  estava sempre presente quando precisava
dele.  Com a palavra o vereador Biu  Barros tamb6m deu apoio a materia,  falando que lamenta
que essas homenagens sejam feitas depois da morte fisica.  Sem mais discuss5o a materia foi
votada e aprovada por unanimidade em primeira vota?5o. Colocado em discuss5o o Parecer n°
096R023, da Comissao de Legisla§5o, Justiga e Redagao Final ao Projeto de Lei n° 025/2023,
do Poder Legislativo. Facultada a palavra ao relator. Com a palavra o vereador Biu Barros falou,
que a mat6ria foi analisa na Comiss5o e teve parecer favofavel. Facultada a palavra aos demais
vereadores.   Sem  mais  pronunciamento  a  materia  foi  votada  e  aprovada  por  unanimidade.
Colocado  em  discussao  o  Projeto  de  Lei  n°  025R023,  do  Poder  Legislativo,  de  autoria  do
vereador Henrique   Pinheiro (PSC),   Que,   institui   o   Programa   Municipal   de   Equcterapia   no
Municipio  de  Pilar,  voltado  para  o  atendimento  de  pessoas com  deficiencias  e  autismo,  e  d6
outras  providencias,  parala  votagao.  Facultada  a  palavra  ao  autor.  Com  a  palavra  o  autor,
vereador  Henrique  Pinheiro,  defendeu  a  mat6ria  falando  da  necessidade  da  mesma  para
populagao pilarense.  Falou que trata de uma terapia para pessoas com defilciencia e autismo.
Falou que antes de langar essa materia visitou urn Centre de Equoterapia na cidade de Macei6,
e ficou encantado com o sucesso do Projeto. Fez comentarios com relagao aos cavalos e eguas
que sao empregados nessa terapia,  como tamb6m do sucesso dos pacientes que usam esse
tipo de tratamento, pediu apoio aos demais pares para aprova?ao da mat6ria, e encerrou suas
pa,avrasFacu,tadaapa,avraaosdema,svereadorescomapa,avraovefiBaITft
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deu  apoio  a  mat6ria,  falando que  a equoterapia  6  urn tratamento  que  mais  recupera  pessoas
com deficiencia. Falou que tern certeza que a materia sera aprovada, e se a medida for acatada
pelo gestor, ele vereador Biu Barros, e seu irmao Douglas Barros, cede o local e os animals para
realiza?5o do  Projeto.  Aparte  o vereador Henrique  Pinheiro,  agradeceu,  e falou  que  o  animal
usado na equoterapia, 6 tratado como profissional da area. De volta ao discurso o vereador Biu
Barros,  pediu  que  o  programa  seja  cobrado com  urgencia.  Com  a  palavra  o vereador Rafael
Lages,  parabenizou  o  autor,  e o vereador Biu  Barros  por se  comprometer,  cedendo  o  local  e
animais  para o  Projeto.  Com  a  palavra  a vereadora  Nena do  Leo,  parabenizou o  autor dando
seu apoio, falando que essa medida s6 vai aumentar os beneficios gerados pelo nosso municipio
para populag5o.  Com a palavra a vereadora Thais Canuto, deu apoio parabenizando o autor, e
falando da importancia da equoterapia para os pacientes.  Com a palavra o vereador Junior do
Dr. Jos6, falando da efic6cia da equoterapia.  Sem mais discuss5o o Projeto de Lei n° 025/2023,
foi  votado  e  aprovado  por  unanimidade  em  primeira  votagao.   Colocado  em  discussao  o
Parecer Conjunto  n° 097/2023,  das  Comiss6es de  Legislag5o,  Justiga  e  Redag5o  Final,  e  de
Finangas,   Ongamento  e  Fiscalizagao,   ao  Projeto  de  Lei  n°  032/2023,  do  Poder  Executivo,
Facultada a palavra ao relator. Com a palavra o relator, vereador Henrique Pinheiro, falou que a
materia passou por an6Iise nas Comiss5es e teve parecer favor6vel.  Facultada a palavra aos
demais  vereadores.  Sem  mais  discussao  a  mat6ria  foi  votada  e  provada  por  unanimidade.
Colocado em discuss5o o Projeto de Lei n° 032/2023, do Poder Executivo Municipal, que, disp6e
sobre  a  Ampliagao  do  limite  para  Abertura  de  Crfedito  Adicionais  do  tipo  Suplementar  no
Or?amento Municipal do corrente Exercicjo, para la vota§ao. Facultada a palavra. Nao havendo
discussao,  o  Projeto  de  Lei  n°  032/2023,  do  Poder  Executivo,  foi  votado  e  aprovado  por
unanimidade  em  primeira  vota?5o.  0  Senhor  Presidente  agradeceu  a  presenga  de  todos,
convidou os Senhores Vereadores para uma sessao extraordinElrio ap6s o termino desta sessao,
e deu por encerrada a  presente sessao ordinaria.  Para constar,  Eu,  Carlos Alberto Soares de
Souza, assistente legislativo, Iavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada sera assinada
pelo presidente e  1° secretario da  Mesa  Diretora.  Sala  das  Sess6es da  Camara  Municipal de


